

19 января т.г. в зале совещаний межмуниципального отдела МВД России «Варгашинский» подведены итоги оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2022 года

В работе совещания принял участие начальник УУР УМВД России по Курганской области полковник полиции Олег Валерьевич Кирьянов. На подведении итогов оперативно-служебной деятельности за 2022 год присутствовали Глава Варгашинского района Валерий Федорович Яковлев, прокурор Варгашинского района Артем Анатольевич Кусков, исполняющий обязанности прокурора Белозерского района Константин Анатольевич Кротов.

На совещании отмечено, что общим итогом реализованных сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Варгашинский» мероприятий стало сохранение в целом стабильной оперативной обстановки на территории обслуживания, по ряду направлений результативность и качество выполнения правоохранительных задач заметно улучшилась.

На территории обслуживания отделения полиции «Белозерское» зарегистрировано 145 сообщений и заявлений граждан о преступлениях, что меньше на 23 эпизода, чем год назад, или на 13,7%. Уровень преступности на 10 тысяч населения ниже средне-областного показателя и составляет 102,1 преступных посягательств.

Всего в отчетном периоде в производстве сотрудников отдела находилось 113 уголовных дел, из которых предварительно расследовано 74, приостановлено - 37. Раскрываемость преступлений выше средне-областной (59,8%) и составляет 66,7%.

Общими усилиями удалось добиться снижения: на 13,9% преступлений общеуголовной направленности со 165 до 142, на 33,9% преступлений средней тяжести с 56 до 37; на 12,4% преступлений небольшой тяжести со 89 до 78.

В отчетном периоде в зоне ответственности межмуниципального отдела не допущено грабежей, хулиганств, вымогательств.

Благодаря проведению комплекса профилактических мероприятий сокращен уровень «пьяной» преступности (с 45 до 43) и преступлений, совершенных лицами ранее судимыми (с 33 до 30).

Уровень бытовой преступности остался на уровне прошлого года и составляет 2 преступления.

Однако, существенно выросла подростковая преступность (с 2 до 6).

Зарегистрировано на 2 преступления больше, чем год назад преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (с 10 до 12), из них совершено 4 дистанционных кражи (2021 г. - 2, +100%). Раскрываемость составляет 11,1%. Также отмечается рост на 2 эпизода тяжких и особо тяжких IT-преступлений (с 4 до 6).

По линии незаконного оборота наркотиков выявлено 4 преступления, из них 3 деяния относятся к категории тяжких и особо тяжких наркопреступлений.

В отчетном периоде выявлено 3 преступления экономической направленности.

Подводя итоги совещания, перед сотрудниками полиции поставлены задачи на первый квартал 2023 года по охране общественного порядка на обслуживаемой территории и обеспечение общественной безопасности граждан.

По информации МО МВД России «Варгашинский»